

为什么视光师都会推荐 给孩子补充“叶黄素”

本报记者 丁文慧



无论是在商场还是在家里,放眼望去,所有的人几乎都在玩手机,两岁的孩子手法甚至比成年人更为娴熟,儿童视力损害已经成了一个不可回避的事实,小小年纪戴眼镜的比比皆是。长期看手机屏幕,会导致眼睛流泪、干涩,长时间蓝光照射,容易引起视物不清、眼球疼痛等问题,如果疲劳持续得不到缓解,还会引起视网膜病变、玻璃体病变等。视光师建议补充保护眼睛的营养物——叶黄素,它如何起到保护视力的作用呢?记者日前采访了飞视眼镜视光中心视光师李美丽。

什么是叶黄素

李美丽说叶黄素和玉米黄质存在于人体各个组织中,在眼睛中的分布最为突出和最具特征性。眼部所有组

织中均含有一定量的叶黄素和玉米黄质,包括虹膜组织、晶状体、视网膜、视神经和眼部脂肪,但视网膜中央凹内层的浓度最高。

研究表明,叶黄素能吸收大量近于紫外光的蓝光,清除自由基和游离基,限制由于新陈代谢和光线所致的组织损伤,因此治疗和预防眼底黄斑衰退或损伤的有效办法之一就是补充叶黄素。除了补充叶黄素外,平时还可以多吃一些对眼睛有好处的水果,比如香蕉、猕猴桃、蓝莓等。

建议近视的人多吃点叶黄素

近视通常是因为眼球变长,使得进入眼内的平行光线只能聚焦到视网膜前面。而眼球变长,就好像一个气球被吹得更大,相应地眼球壁结构都会变薄。不少高度近视的人,因为眼球太长,导致视网膜变得非常薄,变成豹纹状眼底,更严重的,还会出现视网膜周边格子样变性、漆裂纹、黄斑中心凹出血、黄斑裂孔等病变。

通过检查发现,有的高度近视患者的视网膜会萎缩,黄斑区结构被破坏,从而影响视力。当然,这种情况一般发生在比较严重的超高度近视的患者中,但是伴随眼轴变长,相应的视网膜变薄,黄斑区的色素密度也会变小,因此,对黄斑的保护作用会变弱。叶黄素在体内无法合成,只能进

行补充。李美丽说,孩子在出生的时候,黄斑区的叶黄素和玉米黄质的量就已经完成基本设置。随着年龄增长,叶黄素每一天会不断被消耗,体内又不能合成,只能平常不断补充。

虽然不少食物都富含叶黄素,比如甘蓝、菠菜、西蓝花、玉米等,但是现在的生活节奏,很多人可能每天饮食并不是那么均衡。这就可能导致一个问题,你吃进来补充的量,赶不上日常每天消耗掉的量,那就会导致黄斑区叶黄素的量越来越少。

比如不少老年人,叶黄素相对缺乏后,就可能出现一种常见病——老年黄斑变性。因此,对于年龄大一些的人,日常也可以吃点叶黄素来保护你的黄斑。毕竟,黄斑出了问题就很麻烦,不仅看东西变形、视力下降,而且关键是,目前也没什么好的治疗方法。

李美丽表示,由于叶黄素人体无法自我合成,而正常饮食情况下,营养供应不足,必须通过外界摄入来补充,飞视眼镜视光中心各连锁店均有销售叶黄素,建议大家每年服用一个阶段的叶黄素来保护眼健康。



北方电器干衣机热销

每到冬季,天气寒冷,温度低、日照短,要晒干衣服有时会有些困难,这个时候家里备一台干衣机是非常有必要的,让你随时都能穿上干爽衣服。

► 小熊衣物消毒烘干一体机——便携、小巧又实用

小熊干衣机小巧又实用,就像阴雨天里的一个小“太阳”,它的巴氏杀菌技术,有高达99%杀菌率。在它的两种温度模式下,热风可以高温干衣、消毒物品,暖风又可以温柔地暖床暖被,配合衣服消毒盒、干衣袋、干鞋袋,家里的衣物鞋帽统统都能拿下。不需要烘干衣物的时候,它的衣物消毒盒还能摇身一变成为收纳盒,两层收纳空间,妥妥收起家里的杂物。

► 西门子9公斤干衣机——专业级烘衣 一个懂你的“太阳”

西门子干衣机除了贴心的除菌烘、少量烘模式,还能为不同的干衣需求,提供合适的烘干模式。在微干挂熨模式下,先烘后烫,能让先生穿着挺括的西装衬衫;在日常烘干模式,即洗即烘,让赶时间的妈妈随时都能自信出门;超干储藏模式最适合需要换季收纳、防霉抗菌的时候用。还有更高效快速的40分钟的快烘模式,在你洗澡的时候,干爽温暖的衣服就已经准备好了。另外,干衣机还配有专业挂架,毛绒玩具、限量球鞋、贵重羊毛衣物等都可以保持平整不变形。

► 志高干衣机——节能省电小能手

志高干衣机的干衣容量能达到11-15公斤,双层、单层设计,可以灵活自由切换。这款干衣机采用组装式的架子,虽然看上去有点像简易衣架,但是它的快速发热主机有防滴水设计,能够避免意外发生,保障干衣安全。

冬季寒冷难耐,北方电器给你送温暖,还有很多温暖的居家好物等着你。 晓澜

飞视眼镜视光中心
“光明工程”行动 弱视
早发现 早治疗

飞视眼镜 北都街店
地址:大同市北都街凤凰国际4号
电话:0352-2056988

飞视眼镜 柳园店
地址:南环路友谊南街四十五小学西
电话:0352-2044448

飞视眼镜 同煤一中店
地址:云冈区文化街同煤一中斜对面
电话:0352-4038858

飞视眼科门诊视力普查
在以下三店全面开展

如何选购羽绒服

正值隆冬,又到了购置冬装的时候了,而冬天最暖和和最经常穿的,当属羽绒服了,但是市面上羽绒服的质量参差不齐,应该怎么挑选呢?

1. 填充物

羽绒分为鸭绒和鹅绒。鸭绒是市面上最常见到的羽绒服填充物,它比较便宜。鹅绒不太常见,因为鹅的体型更大,鹅绒更加大朵,蓬松度更好,更加保暖,所以鹅绒填充要比鸭绒填充的羽绒服保暖性要好,因此鹅绒一般都比较昂贵。所以总的来说,填充物的价格为白鹅绒>灰鹅绒>白鸭绒>灰鸭绒;但质量上则为白鹅绒=灰鹅绒>白鸭绒=灰鸭绒

2. 充绒量

是指一件羽绒服全部羽绒的重量,一般200—400g比较常见,而户外或者专业羽绒服为500g左右。

3. 含绒量

这里和“充绒量”要区别开。羽绒服的含绒量,决定了这件羽绒服的质量。含绒量低于50%,就不是一件好的羽绒服。一般的羽绒服会有70%左右的含绒量,90%左右含绒量的羽绒服就是一件保暖性很好的羽绒服。

4. 蓬松度

很多人认为越厚的羽绒服越好,其实光看厚度并不可靠,因为羽绒服的蓬松度对保暖性能也起到了不可忽视的作用。在充绒量相当的情况下,蓬松度越高,“绒”的质量越好,保暖功能则越好。

未语

去大同首条“省级步行街”逛逛



童游乐场等,全品类、全方位的体验,满足各年龄段的需求。

文化特色

在全民“抖音”网红的时代,越来越多的步行街在打造自己的“文化特色”,而大同凯德世家广场同样具有其独特的文化属性。位于古城中轴线南部,毗邻永泰门广场,坐拥明城墙遗址广场,与古城交相呼应。街区中的明城墙遗址距今已有600多年的历史,凯德世家广场现已成为以保护城墙为主,集历史、文化、宣教、展示、休闲、观光为一体的多功能城市广场。

近日,大同凯德世家广场又迎来新的“高光时刻”,大同凯德世家广场荣获首批“省级步行街”称号。闲暇时光,一起去凯德世家广场的街头走一走,直到夜幕降临也不停歇……

澜之

每一座城市总有这样一条街,它记录着历史、承载着文化、繁荣着经济、传递着美好,比如上海南京路、成都春熙路……而大同的凯德世家广场,兼具历史、文化、传统、潮流、时尚、年轻、古朴和典雅,所有种种都在这条长街娓娓道来,讲述着大同故事……

年轻 时尚 多元 全方位社交

这里是和姐妹一起购物的地方,是和妈妈过年置办新衣新鞋的所在。它时尚、新潮、多元……是青春潮流指南;这里什么都不缺,逛街、美食、约会、娱乐、遛娃……一个都不耽误;约二三闺中密友,置身其中,尽情闲逛,畅玩游

乐,忙碌一整天的你,在这里放松心情,尽享欢乐时光。凯德世家广场不仅仅是大同人购物的优先选择,街头的舞者、玩滑板的少年……在这里能看到多种多样年轻人的运动,它包容了年轻人的多样性。

品牌云集

凯德世家广场作为大同的商业中心,有星茂汇VOVO PARK、百盛、尚都三大商城,囊括华为、海底捞、星巴克、汉堡王、迪奥……上百种品牌入驻,涵盖美食、服饰、电子产品、生活用品、儿

